## 民盛金科控股股份有限公司 关于完成注册资本工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

民盛金科控股股份有限公司(以下简称"公司")于2017年4月26日召开了 第三届董事会第三十五次会议,审议通过了《2016年度利润分配预案》,公司以 2016年12月31日总股本219,583,000股为基数,以资本公积金转增股本,向公司 全体股东每10股转增7股, 共转增股本153, 708, 100.00股。2017年5月26日, 公司 2016年度股东大会审议通过上述权益分派方案; 2017年6月13日, 公司实施了上 述权益分派的相关事宜。上述权益分派事宜完成后,公司的注册资本由人民币 21,958.3万元增加至人民币37,329.11万元。以上内容请详见公司2017-053号《第 三届董事会第三十五次会议决议公告》、2017-077号《2016 年度股东大会决议 公告》、2017-082号《2016年年度权益分派实施公告》。

2017年8月4日,公司完成了注册资本的工商变更登记手续,并取得了浙江省 工商行政管理局换发的《营业执照》。新的《营业执照》的登记信息如下:

名称: 民盛金科控股股份有限公司

统一社会信用代码: 91330000753974205M

类型:股份有限公司(上市)

住所: 浙江省诸暨市大唐镇开元东路

法定代表人: 闫伟

注册资本: 叁亿柒仟叁佰贰拾玖万壹仟壹佰元

成立日期: 1998年07月24日

营业期限: 1998年07月24日至长期

经营范围:实业投资,资产管理。(未经金融等监管部门批准不得从事向公 众融资存款、融资担保、代客理财等金融服务),投资咨询服务,信息系统集成 服务,信息技术咨询服务,数据处理、数据库服务,企业征信服务,网络技术的 研究开发、技术咨询、技术服务,软件开发,企业管理咨询服务,供应链管理,从事进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动) 特此公告

> 民盛金科控股股份有限公司董事会 二〇一七年八月七日

